

ИНТЕРЬЕРЫ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БИБЛИОТЕКИ ИРНИТУ

△ Б



Автор: Маркова Анастасия Дмитриевна
Руководители: Смольков Сергей Александрович,
Хохрин Евгений Викторович

Аннотация к проекту

Темой курсовой работы является «Разработка интерьера библиотеки Иркутского национального исследовательского технического университета». Объект расположен в г. Иркутске, Городской усадебный комплекс является библиотекой. Это одно из крупнейших собраний человеческих знаний Сибири и Дальнего Востока. Данное место является центром социокультурной жизни города. Поэтому главной целью проекта было создание благоприятной среды для занятий и научной деятельности.

В 2018 году был разработан проект комплексной реконструкции объекта в соответствии с современными требованиями предоставления полного комплекса услуг для спортивной и научной деятельности. В проекте применены, которые легли в разработку предполагаемой проектной концепции: стоящие требования: создание доступного и целостного пространства для организации различных видов деятельности.

Для разработки интерьеров выбраны следующие помещения:

- холл;
- читальный зал;

За основу концепции проекта взят образ современной, непримитивной для нас библиотеки. Были разработаны места не только для научной деятельности, но и для общения как студентов, так и для профессорско-преподавательского состава.

Общественный интерьер создает некое информационное пространство, которое можно увидеть сначала в облике помещений, а затем и в самой архитектуре. Это пространство имеет инновационный и психологический фон, который мы называем атмосферой помещения.

Интерьер разработан с учетом реальной жизни в одном из подразделений высшей профессиональной школы.

В каждом зале созданы наиболее оптимальные условия для отдыха, общения, познания, развития творческих, духовных и научных способностей.

В холле расположены зоны как для общения, так и для работы. Вокруг колонн расположены книжные полки. В центре холла расположена зона ожидания, которая легко трансформируется в место для общения и отдыха. В зоне расположены противоположных сторон узлы холла оборудованы киафами и полками. Пиафы оборудованы системой хранения для студенческих и научных пособий и учебников.

Функционально выделено место для выставок, тематических выставок.

Также в холле расположены рабочие места, где студенты могут выполнять физическую выставочного пространства, т.к. библиотека ИрНИТУ регулярно организует выставки тематические выставки.

Сейчас в холле расположены рабочие места, где студенты могут выполнять научную литературу.

Стойка регистрации имеет необычную форму и конструкцию. Благодаря этому она разделяет потоки и направляет их в другие зоны.

Процессию читального зала также выполняют несколько функций: это отдача, общение, познание, развитие творческих, духовных и научных способностей студентов. Помимо этого, зал способствует созданию благоприятной среды, комфорта передвижения по залам и созданию новых форм в пространстве. Основной цвет всех разработанных помещений: белый, чтобы подчеркнуть величественную пространства. В деталях интерьера используется черный цвет.

